T.C.
CUMHURİYET ÜNİVERSİTESİ

FEN BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ MÜDÜRLÜĞÜNDEN

“Cumhuriyet Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmenliği” hükümleri uyarınca 2013–2014 Eğitim Öğretim yılı “Güz” yarıyılında yatay geçiş yoluyla kabul edilecek öğrencilerden aranan koşullar, istenilen belgeler, son başvuru tarihi ve yerleri ile ayrılan kontenjanlar aşağıda belirtilmiştir. 
A-BAŞVURU KOŞULLARI 

 (1) Üniversite içindeki başka bir enstitü ana bilim dalında veya başka bir yükseköğretim kurumunun lisansüstü programında en az bir yarıyılı tamamlamış olan başarılı öğrenci, ilgili ana bilim dalı kurulunun olumlu görüşü ve Enstitü Yönetim Kurulunun kararıyla lisansüstü programlara yatay geçiş yoluyla kabul edilebilir. İlgili ana bilim dalı kurulunun görüşü alınarak enstitü yönetim kurullarınca belirlenen yatay geçiş kontenjanları ilan verilerek duyurulur. 
(2) Teze başlamış öğrenci yatay geçiş yoluyla enstitüye kayıt yaptıramaz. Derslerini tamamlamış ve tez aşamasına gelmiş, ancak tez çalışmasına ayrılacağı enstitüde başlamamış olan öğrencilerin yatay geçiş yapmaları, ilgili ana bilim dalı kurulunun önerisi ve Enstitü Yönetim Kurulunun kararı ile mümkün olabilir.

(3) Yatay geçiş yapacak öğrencinin; yukarıdaki ikinci fıkrada öngörülen koşulları sağlaması, kayıtlı bulunduğu enstitüde almış olduğu derslerin tümünü başarmış olması ve aldığı derslerden genel not ortalamasının yüksek lisans için 100 üzerinden en az 70 ve doktora için en az 75 puan veya eşdeğeri olması gerekir.

(4) Başvurular ilgili Enstitü Yönetim Kurulunca incelenip değerlendirilir. Değerlendirmede yukarıda belirtilen koşullar aranır. Yatay geçiş koşullarını sağlayanların sayısı ilan edilen kontenjandan fazla ise genel not ortalaması daha yüksek olanlar öncelik kazanır.

(5) Lisansüstü programlara başvuran adaylar ile yatay geçiş yoluyla bir enstitüden başka bir enstitüye geçmek isteyen lisansüstü programlara kayıtlı öğrencilerin harfli sisteme göre hazırlanmış not durum belgeleri (transkript), Senato tarafından kabul edilen dönüşüm tablosuna göre hesaplanır.
B-BAŞVURU İÇİN GEREKLİ BELGELER

(1) Lisans, yüksek lisans ve doktora programlarının her biri için Not Durum Belgesi,

(2) Öğrenim belgesi,

       (3) Lisansüstü programına kayıt yaptırdığı zaman kullanılan ALES sonuç belgesi,  


   Başvurular 02–05 Eylül 2013 tarihleri arasında Fen Bilimleri Enstitüsü                     Müdürlüğüne yapılacaktır.  

C-YATAY GEÇİŞ KONTEJANLARI
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