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21 Eylül 2013 gün ve 28772 sayılı Resmi Gazetede Yayınlanarak “Yükseköğretim Kurumlarında Önlisans ve Lisans Düzeyindeki Programlar arasında geçiş, Çift Anadal, Yan Dal ile Kurumlar Arası Kredi Transferi Yapılması Esaslarına ilişkin yönetmelikte değişiklik yapılmasına dair yönetmelik”e eklenen Ek madde 1 uyarınca Merkezi Yerleştirme Puanıyla Yatay Geçiş kapsamında üniversitemize yapılacak başvurular aşağıda yazılı hususlara göre değerlendirilecektir. 
A –  KOŞULLAR 
 (1) Başvuru yapan öğrenci eğitim görmekte olduğu aynı isimli bölüm/programa başvuru yapabilir. 

 (2) Başvuru değerlendirilmesinde sadece öğrencinin kayıtlı olduğu programa yerleştiği yılki ÖSYM puanı dikkate alınacaktır.
(3) Aynı yıl yerleştirilmiş adaylar yüksek puandan başlayarak geçiş hakkı verilir ancak aynı yıl yerleşmiş aynı puana sahip birden fazla aday olması durumunda ÖSYM Sonuç belgesindeki ortaöğretim başarı puanı yüksek olan geçiş hakkı kazanır.

(4)Yatay Geçişlerde sadece yurt içindeki üniversitelerin öğrencileri kabul edilir. 
 (5) Adayın YGS’den aldığı puanı yatay geçiş için başvurduğu Bölüm’ün aynı yıldaki YGS taban puanından yüksek ise genel not ortalamasının 3.00/4.00 (80/100) ve daha yukarı olması,
 (6) GYTE’ye diğer öğretim kurumlarından yatay geçiş yapmak isteyen ara sınıf öğrencilerinin başvuruları, en az %30 İngilizce öğretim programı uygulayan bir yüksek öğrenim kurumunda öğrenim görüp hazırlık sınıfını başarıyla tamamlamış olmaları veya GYTE Senatosu’nun kabul ettiği İngilizce başarı belgelerinden herhangi birini sağlamaları; o güne kadar aldıkları tüm derslerden başarılı olmaları ve bölüm kurulları tarafından belirlenen ve ilan edilen özel koşulları taşımaları halinde kabul edilir. 
B- GEREKLI BELGELER 

(1) Yatay Geçiş Başvuru Formu
(2) Öğrenci belgesi (2013-2014 Eğitim Öğretim Yılına ait)(Kopya kabul edilmez) 
(3) Öğrenim belgesi (Transkript) aslı, aldığı notların ve ağırlıklı genel not ortalamasının belirtilmesi gerekir.(kopya kabul edilmez)
(4) Disiplin cezası alıp almadığına ilişkin belge,

(5) İngilizce ve Türkçe derslerinin müfredat programı ve ders içerikleri(öğrencinin en son  okuduğu sınıfa kadar aldığı ve alması gereken derslerin ders saatleri (ders+uygulama+laboratuvar) ile kaç yarıyıl okutulduğu)  

(6) ÖSYM sonuç (Yerleştirme) belgesi.,
(7) Hazırlık okumuş ise durumu ifade eden belge. 

(8) Adayın yatay geçiş yapmaktaki amaç ve hedeflerini (Statement of Purpose) anlatan en az bir sayfalık imzalı bir yazısının olması.
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