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     T.C.

ORDU ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ

Fen Bilimleri Enstitüsü Müdürlüğü


ODÜ SENATOSUNUN 15/01/2015  TARİHLİ TOPLANTISINDA GÜNCELLENMİŞTİR
Enstitümüz Lisansüstü Programlara Başvurusu Kabul Edilecek Öğrencilerde Aranan Mezuniyet Koşulları
Bahçe Bitkileri Anabilim Dalı
Bahçe Bitkileri Anabilim Dalı için Lisansüstü programlara başvuru yapacak adaylarda aranan mezuniyet koşulları; Yüksek Lisans Programına alan içi başvurular için: Ziraat Fakültesinin Bahçe Bitkileri Bölümü mezunu olanlar; 

Doktora Programına başvuru için ise; Bahçe Bitkileri Anabilim Dalında Yüksek Lisans Programını tamamlamış olanlar.
Yüksek Lisans Programına alan dışı başvurular için: Ziraat Fakültesinin Bahçe Bitkileri hariç diğer bölümleri ve Eczacılık Fakültesi Mezunları ile diğer Fakültelerin Peyzaj Mimarlığı, Biyoloji, Kimya, Biyokimya, Gıda Mühendisliği, Orman Mühendisliği, Orman Endüstri Mühendisliği, Genetik Mühendisliği ve Çevre Mühendisliği bölümlerinden Lisans Diplomalarına sahip olanlar. 
Balıkçılık Teknolojisi Mühendisliği Anabilim Dalı

Balıkçılık Teknolojisi Mühendisliği Anabilim Dalı için Lisansüstü programlara başvuru yapacak adaylarda aranan mezuniyet koşulları; alan içi başvurular için: Deniz Bilimleri Fakültelerinin Balıkçılık Teknolojisi Mühendisliği Bölümü, Yüksekokulların Balıkçılık Teknolojisi Bölümü; Su Ürünleri Fakültesi; Fen ve Fen Edebiyat Fakültelerinin Biyoloji ve Kimya Bölümleri; Biyoloji Öğretmenliği, Fen ve Teknoloji Öğretmenliği Bölümleri Ziraat Fakültelerinin Su Ürünleri ve Gıda Mühendisliği Bölümleri; Mühendislik Fakültelerinin Gıda ve Çevre Mühendisliği Bölümleri ile Deniz Harp Okulu Lisans Diplomalarına sahip olanlar.

Alan dışı başvurular için: “Fakültelerin İşletme, İktisat, Uluslar Arası İlişkiler ile Hukuk bölümlerinden lisans diplomalarına sahip olanlar.

Bitki Koruma Anabilim Dalı

           
Bitki Koruma Anabilim Dalı için Lisansüstü programlara başvuru yapacak adaylarda aranan mezuniyet koşulları; Ziraat Fakültesi, Çevre Mühendisliği, Gıda Mühendisliği, Genetik Mühendisliği, Orman Mühendisliği, Peyzaj Mimarlığı, Fen ve Fen Edebiyat Fakültelerinin Biyoloji ve Kimya Bölümlerinden Lisans diplomasına sahip olanlar.

Biyoloji Anabilim Dalı

Biyoloji Anabilim Dalı için Lisansüstü programlara başvuru yapacak adaylarda aranan mezuniyet koşulları; Biyoloji Bölümü, Moleküler Biyoloji ve Genetik Bölümü, Biyokimya Bölümü, Biyoloji Öğretmenliği Bölümü; Veteriner Fakültesi; Ziraat Fakültelerinin Bahçe Bitkileri, Tarla Bitkileri, Bitki Koruma, Toprak Bilimi ve Bitki Besleme, Su Ürünleri ve Zootekni Bölümü; Su Ürünleri Fakültesi; Deniz Bilimleri Fakültelerinin Balıkçılık Teknolojisi Mühendisliği Bölümü; Eczacılık Fakültesi; Orman Fakültelerinin Orman Mühendisliği ve Gıda Mühendisliği Bölümünden Lisans Diplomasına sahip olanlar.

Gıda Mühendisliği Anabilim Dalı
Gıda Mühendisliği Anabilim Dalı için Lisansüstü programlara başvuru yapacak adaylarda aranan mezuniyet koşulları; Fakültelerin ve Yüksek Teknoloji Enstitülerinin Gıda Mühendisliği, Süt Teknolojisi, Su Ürünleri Fakültesi, Kimya Mühendisliği, Biyomühendislik, Moleküler Biyoloji ve Genetik Bölümlerinden lisans diplomasına sahip olanlar.

İlköğretim Anabilim Dalı Fen Bilgisi Eğitimi (2014-2015 Bahar Yarıyılı İçin)
	Lisans Mezuniyet Alanı

	Eğitim Fakültesi Fen Bilgisi Öğretmenliği

	Eğitim Fakültesi


Kimya Anabilim Dalı

Kimya Anabilim Dalı için Lisansüstü programlara başvuru yapacak adaylarda aranan mezuniyet koşulları; Fen-Edebiyat Fakültesi Kimya ve Biyokimya Bölümleri, Eğitim Fakültesi Kimya Öğretmenliği ve Fen Bilgisi Öğretmenliği Bölümleri, Eczacılık Fakültesi, Kimya Mühendisliği ve Tekstil Mühendisliği Bölümlerinden Lisans Diplomalarına sahip olanlar.

Matematik Anabilim Dalı

Matematik Anabilim Dalı için Lisansüstü programlara başvuru yapacak adaylarda aranan mezuniyet koşulları; Fen ve Fen Edebiyat Fakültesinin Matematik Bölümü ve İstatistik Bölümü; Mühendislik Fakültesinin Matematik Mühendisliği Bölümü; Eğitim Fakültesinin Matematik Öğretmenliği Bölümlerinden Lisans Diplomalarına sahip olanlar.

Peyzaj Mimarlığı Anabilim Dalı

Peyzaj Mimarlığı Anabilim Dalı için Yüksek Lisans programına başvuru yapacak adaylarda aranan mezuniyet koşulları; Fakültelerin Peyzaj Mimarlığı Bölümlerinden lisans diplomasına sahip olanlar.
Tarla Bitkileri Anabilim Dalı

Tarla Bitkileri Anabilim Dalı için Yüksek Lisans programına başvuru yapacak adaylarda aranan mezuniyet koşulları; Ziraat Fakülteleri, Doğa ve Tarım Bilimleri Fakültelerinin tüm bölümleri ve Fen-Edebiyat Fakültelerinin Biyoloji Bölümlerinden lisans diplomasına sahip olanlar.

Tarla Bitkileri Anabilim Dalı için Doktora programına başvuru yapacak adaylarda aranan mezuniyet koşulları; Ziraat Fakülteleri, Doğa ve Tarım Bilimleri Fakültelerinin tüm bölümleri ve Fen-Edebiyat Fakültelerinin Biyoloji Bölümlerinden lisans veya yüksek lisans diplomasına sahip olanlar.
Toprak Bilimi ve Bitki Besleme Anabilim Dalı

Bu programa kabul edilecek öğrenciler; Lisansüstü için; Ziraat Fakültesinin Toprak Bölümü, Tarla Bitkileri Bölümü, Peyzaj Mimarlığı Bölümü, Tarımsal Mekanisazyon Bölümü, Tarımsal yapılar ve Sulama Bölümü, Tarım Ekonomisi Bölümü, Bitki Koruma Bölümü, Bitkisel Üretim Programı, Tarım Teknolojisi Programı,  Ziraat Mühendisliği Programı; Orman Fakültesinin Peyzaj Mimarlığı ve Orman Mühendisliği Bölümleri; Mühendislik Fakültelerinin Çevre Mühendisliği, Jeoloji Mühendisliği, Kimya Mühendisliği, İnşaat Mühendisliği; Fen ve Eğitim Fakültelerinin Kimya ve Biyoloji Bölümlerinden lisans diplomasına sahip olanlar. 
Yenilenebilir Enerji Anabilim Dalı 
	Lisans Mezuniyet Alanı

	Elektrik, Elektronik, Bilgisayar, Mekatronik ve Enerji ile İlgili Dalları

	İktisadi İdari Bil. Ve Siyasal Bilg. Fak.

	İnşaat Mühendisliği Bölümü

	İşletme

	Kimya 

	Makine Mühendisliği Bölümü

	Ziraat Fakültesi


Zootekni Anabilim Dalı

Zootekni Anabilim Dalı için Lisansüstü programlara başvuru yapacak adaylarda aranan mezuniyet koşulları;

Ziraat Fakültelerinin tüm bölümleri, Su Ürünleri Fakültesi, Veterinerlik Fakültesi, Fen Edebiyat Fakültesinden; Biyoloji, Matematik, Kimya, Gıda Mühendisliği, Süt Teknolojisi, Biyomühendislik, Moleküler Biyoloji ve Genetik ile Üniversitelerin İşletme, İstatistik, İstatistik ve Bilgisayar Bilimleri Bölümlerinden lisans diplomasına sahip olanlar.

Web:www.fbe.odu.edu.tr
E-mail: fbe@odu.edu.tr
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