
TEMİNE İLİŞKİN DİĞER HUSUSLAR İLE SOSYAL HAKLAR KONUSUNDA ÖZET BİLGİ
1.
SAĞLIK İLE İLGİLİ KOŞULLAR

a.
Vücut yapısı düzgün, her bakımdan sağlam ve fiziki görünüşü kusursuz olmak (göğüs kafesi ve omurgasında şekil bozukluğu bulunmamak, işitme ve görmede en ufak bir kusuru bulunmamak, gözlük, lens ve işitme cihazı kullanmamak, renk körü ve düz taban olmamak, vücudunun herhangi bir yerinde yara, dövme, yanık ve ameliyat izi bulunmamak, Türkçe’yi kusursuz konuşmak, dilinde pelteklik, tutukluk ve kekemelik gibi konuşma özrü bulunmamak).


b.
Tam teşekküllü Asker Hastanesinden TSK Sağlık Yeteneği Yönetmeliği esaslarına göre, “Komando Uzman Erbaş Olur” sağlık kurul raporu almak.

2.
SOSYAL HAKLAR, SAĞLANAN İMKANLAR VE ATANACAKLARI GÖREV YERLERİ

a.
3269 sayılı Uzman Erbaş Kanununa göre uzman çavuşlar 10’uncu derecenin 1’inci kademesinden, uzman onbaşılar 11’inci derecenin 1’inci kademesinden göreve başlatılır ve emekli sandığı kapsamına alınırlar.


b.
Belirlenen oranlarda lojmanlardan yararlanırlar.

c.
Askeri Hastanelerden kendisi, eş ve çocukları ücretsiz olarak yararlanırlar.


ç.
İlave olarak, yan ödemeler, silahlı kuvvetler tazminatı, aile yardım ödeneği, doğum yardım ödeneği, ölüm yardım ödeneği ve yakacak yardımı 926 sayılı Personel Kanunu esaslarına göre yapılır.

d.
İsteyen uzman erbaşlar Ordu Yardımlaşma Kurumuna (OYAK) üye olabilmekte ve üye olanlar OYAK Kanununa göre sağlanan haklardan yararlanabilmektedir.


e.
Sınavı kazanan personelin sağlık raporu almaları ve güvenlik tahkikatlarının başlatılarak tamamlanmasını müteakip muhtemelen Şubat-Nisan 2009 tarihleri arasında atanabilecekleri değerlendirmekte olup, adaylar Çakırsöğüt J.Komd.Tug.K.lığı, J.Komd.Özl.Hrk Tb.K.lıkları, Beytüşşebap Tak.J.Komd.A.K.lıkları bünyesinde olmak üzere ihtiyaç duyulan komando birlikleri emrine atandırılabileceklerdir.


f.
Atanan personelin tabi tutulacakları eğitim süresi ve yeri, atanacakları birliklere göreve başlama vb. hususların J.Gn.K.lığı internet adresinden “(www.jandarma.tsk.mil.tr)” duyurulmasını müteakip, ikamet edilen adresin bulunduğu İl.J.K.lığına müracaat edildiğinde adaylara gerekli bilgi verilecek ve tebligat yapılacaktır. Adayların telefon ile bilgi istemek yerine söz konusu internet sayfasını takip etmeleri faydalı olacaktır.
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