
BAŞVURU BELGELERİ, BAŞVURU YERİ VE TARİHİ İLE SINAVLARA İLİŞKİN AÇIKLAMALAR
1.
BAŞVURU BELGELERİ 

a.
Dilekçe (İnternetteki örneğine göre doldurulacaktır.)


b.
Nüfus cüzdanı fotokopisi (önlü arkalı) 

c.
Lise diploma fotokopisi ( Lise mezunu olmak şarttır. Ancak; en az ortaokul veya sekiz yıllık ilköğretim okulu mezunu olup askerlik hizmeti sırasında üstün hizmet/başarı belgesi almış olanlar da (asgari Tugay Komutanı/Bağımsız Alay Komutanı tarafından örneğine uygun olarak tanzim edilmiş ve onaylanmış olmak şartıyla) başvuru yapabileceklerdir. Bu durumdaki adaylar, ortaokul diploma fotokopileri ile birlikte üstün hizmet belgesinin fotokopisini de göndereceklerdir).


Ç.
Terhis belgesi fotokopisi 
İlandaki başvuru şartlarını taşıyan adayların yukarıda belirtilen belgeleri, dilekçe üstte olacak şekilde birleştirilerek gönderilecek/teslim edilecektir.
2.
BAŞVURU YERİ


J.Okullar K.lığı Uzman Erbaş Kayıt Kabul Komisyon Bşk.lığı 06835 BEYTEPE/ANKARA
3.
BAŞVURU TARİHİ


En geç 22 Eylül 2008 tarihi mesai bitimine kadar bulundurulacak şekilde PTT/Kargo  ile gönderilebilecek veya şahsen teslim edilecektir. Postadaki gecikmeler kesinlikle kabul edilmeyecektir.

4.
SINAVLAR İÇİN GETİRİLECEK MALZEMELER


a.
Yazılı sınav, ön sağlık, fiziki kabiliyet değerlendirme testine gelirken getirilecek belgeler,


 (Bu belgelerin neler olduğu ve örnekleri 10 Ekim 2008 tarihinden itibaren  www.jandarma.tsk.mil.tr internet adresinde ilan edilecektir.)

b.
Ön sağlık, Fiziki Kabiliyet Değerlendirme Testine (Beden Eğitimi) gelirken getirilecek malzemeler,


(1)
Spor ayakkabısı 



(2)
Eşofman



(3)
Spor Şortu

5.
AÇIKLAMALAR


a.
Başvuru sonuçları 10 Ekim 2008 tarihinde internet adresinde yayınlanacak, başvuru şartlarını taşımayan, eksik ve yanlış belge ile başvuru yapan adayların başvuruları kabul edilmeyecek, sonuç bildirilmeyecek ve belgeleri iade edilmeyecektir.

b.
Yazılı sınavda başarılı olamayan adayların yukarıda belirtilen ilk başvuru belgeleri iade edilmeyeceğinden, yasal süresi sonunda imha edileceğinden belge asıllarının vb. konulmamasına dikkat edilmelidir.


c.
Başvurusu kabul edilerek yazılı sınava çağrılan adaylar; 10 Ekim 2008 tarihinden itibaren  internette ilan edilecek olan, yazılı sınava gelirken getirilecek belgeleri açıklandığı şekilde tanzim ederek getirmediği veya eksik getirdiği takdirde, yazılı sınavı kazansa bile 26 Ekim 2008 tarihinde başlayacak ön sağlık, fiziki kabiliyet değerlendirme testlerine kesinlikle kabul edilmeyeceklerdir.

ç.
Tüm sınav aşamalarında cep telefonu, çağrı cihazı, hesap makinesi vb. kesinlikle getirilmeyecektir.
.
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