
1.
UZMAN ERBAŞ ADAYLARININ YAZILI SINAVA GELİRKEN GETİRECEKLERİ BELGELER
a.
Lise Diploma Fotokopisi. Mezun olduğu lise müdürlüğü veya noter tarafından onaylı ( en az ortaokul / sekiz yıllık ilköğretim okulu mezunu olup askerlik hizmeti sırasında asgari Tugay Komutanı/Bağımsız Alay Komutanından örneğine uygun olarak tanzim edilmiş ve onaylanmış olmak şartıyla üstün hizmet/başarı belgesi alanlar da  başvuru yapabileceklerdir.)  Bu durumda olan adaylar ortaokul diploma fotokopilerini mezun oldukları ortaokul müdürlüğüne veya notere, üstün hizmet belgelerinin fotokopilerini ise askerlik şube başkanlıklarına onaylatacaklardır.) 
b.
Terhis belgesi fotokopisi (Askerlik şubesi veya noter onaylı örneği)

c.
Adli sicil belgesi aslı (Cumhuriyet savcılığından son üç ay içinde alınacak)

ç.
Çavuş olanların çavuş diploma sureti (Askerlik şubesi veya noter onaylı örneği)

d.
Dokuz adet vesikalık fotoğraf (Belgelere yapıştırılanlar dışında 4,5x6 cm. ebadında kravatlı, renkli olacak ve bir zarf içine konularak zarf ağzı üste gelecek şekilde dosyaya takılacak)

e.
Dört adet nüfus cüzdan sureti (Noter, Nüfus Md.lükleri veya muhtarlıklardan onaylı, fotoğraflı olacak, Personel Hal Bilgi Fişine ayrıca eklenmeyecektir)
f.
Dört adet Personel Hal Bilgi Fişi/Aile Bildirim Çizelgesi (Tıklayarak çıktı alınız, iki sayfadır. Aday tarafından daktilo/bilgisayar ile talimatına göre dört suret doldurulacaktır) 

2.
AÇIKLAMALAR:

a.
Yukarıdaki belgeler 1 nci sıradaki evrak en üstte olacak şekilde, yarım kapak karton dosyaya, delinerek,  tek tek çevrilebilecek şekilde takılacak, cep, föy, plastik dosya v.b. içine kesinlikle konulmayacaktır.


b.
Yazılı sınavı kazanmış olsa bile yukarıda belirtilen belgeleri açıklandığı şekilde düzenlemeyen, eksik belgesi olan adaylar kesinlikle ön sağlık, fiziki kabiliyet değerlendirme testine kabul edilmeyecektir.
c.
Ön sağlık ve fiziki kabiliyet değerlendirme testinde (FKDT) başarısız olan adayların belgeleri, ayrılırken kendilerine elden imza karşılığı iade edilecektir. 

ç.
Mülakatta başarısız olan adayların belgeleri bilahare yazı ile iade edilecektir.

d.
Ön sağlık, fiziki kabiliyet değerlendirme testi ve mülakat sonunda yapılan değerlendirme sonucunda başarılı olan asıl ve yedek kontenjana giren adaylar internet sayfasında en geç 03 Kasım 2008 tarihinde duyurulacak, mülakat öncesinde tercih ettiği askeri hastanelere sevk edildiğine ilişkin sevk yazıları adreslerine gönderilecek veya elden teslim edilecektir.
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