TEFTİŞ KURULU BAŞKANLIĞI
Teftiş Kurulu, Banka Üst Yönetimine banka faaliyetlerinin Kanun ve ilgili diğer mevzuat ile banka içi strateji, politika, ilke ve hedefler doğrultusunda yürütüldüğü ile iç kontrol ve risk yönetimi sistemlerinin etkinliği ve yeterliliği hususunda güvence sağlar. Bu çerçevede, yurtiçi ve yurtdışı tüm şubeleri, Genel Müdürlük birimlerini ve iştirakleri yerinde denetlemekte, ayrıca yoğun teknoloji kullanımı ile de merkezden sürekli denetimlerini sürdürmektedir.
Kadro
Kurul Üyeleri, yükseköğrenim görmüş, Müfettiş ve Müfettiş Yardımcılarından oluşmaktadır. 
Teftiş Kurulu Üyelerinin ikametgah adresleri de dikkate alınarak Ankara, İstanbul, İzmir ve iş durumuna göre diğer büyük illerden birisi görev merkezi olarak tespit edilir.

Eğitim Faaliyetleri
Kurula yeni katılan Müfettiş Yardımcılarına, oryantasyon eğitimi sonrasında mesleki ve kişisel gelişime yönelik özel eğitimler ve iş başında eğitimler verilir.

Kurul Üyeleri, mesleki bilgi ve görgülerini arttırmak, yabancı dil bilgilerini geliştirmek, bankacılık alanındaki yeni gelişmeleri izlemek ve bu konularda araştırmalar yapmak üzere yurtdışına gönderilebilirler. Müfettişlerin, gönderildikleri ülkelerde imkan ölçüsünde yabancı bankalarda, iktisadi ve mali kuruluşlar nezdinde çalışmaları da sağlanır. Ayrıca, mesleki konularda gelişmelerini sağlamak ve Bankaya ihtisas sahibi personel kazandırmak amacıyla İngilizce bilenler için TOEFL veya ELT sınavını kazanan, Fransızca ve Almanca bilenler için ise ilgili sınav merkezlerinde düzenlenen testlerde iyi düzeyde lisan bildikleri tespit edilen Müfettişler master yapmak üzere yurt dışına gönderilebilir.

Kariyer Yolları

Müfettiş Yardımcıları belirli bir yetişme dönemi sonunda yeterlik sınavına tabi tutularak, söz konusu sınavda başarılı olanlar Müfettişliğe atanırlar. 
Seçilerek işe alınan, özel eğitimler gören, kısa sürede tüm bankacılık konularında deneyim kazanan Kurul Üyeleri, yönetimde de başarılı olmaktadır. Bankamız yönetim kademelerinde Teftiş Kurulu’ndan yetişmiş çok sayıda yönetici bulunmaktadır.

Maddi, Sosyal Hak ve Olanaklar

Kurul Üyelerinin maaş, ikramiye ve harcırahları, banka içindeki konumlarına göre Banka Yönetimince belirlenmektedir. Kurul Üyelerine görev merkezleri dışında, yurtdışı şube ve iştirak teftişlerinde bulunduklarında dış yevmiye ödenmekte, otel ücreti ve ulaşım giderleri Bankaca karşılanmaktadır. Ayrıca Kurul Üyelerine görev merkezlerinde iç yevmiye ödenmektedir.
Kurul Üyelerine kıdemlerine göre aldıkları maaş yanında yılda 4 ikramiye ve yabancı dil tazminatı ödenmektedir.

Kurul Üyelerine Bankamız imkanları ölçüsünde lojman tahsis edilmektedir.
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